



В Республике Татарстан сотрудники казанского «Метроэлектротранса» подозреваются в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего главного инженера МУП «Метроэлектротранс» города Казани и 32-летнего директора службы энергохозяйства наземного транспорта вышеназванной организации, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в марте 2021 года, подозреваемые осуществили несанкционированную установку оборудования для майнинга криптовалюты на трансформаторной электроподстанции, принадлежащей «Метроэлектротрансу» города Казани. По результатам исследования, за два месяца работы оборудование потребило электроэнергию на сумму более 352 тыс. рублей, которую оплатил «Метроэлектротранс». Причастность к совершению преступления подозреваемые признали.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1593753>